

В МБОУ СОШ №3 прошел Международный "День Художника". Ребята приняли участие в акции "День цвета" - каждый класс подготовил наряды в одной тематике, например ученики 6"Г" класса пришли в цвете Российского триколора. Так же в коридоре была воспроизведена картинная галерея известных художников, а дополнили ее рисунки учеников нашей школы. В это время в начальной школе активисты ШУС провели мастер-класс - рисование губкой, на этот раз самолётик "Навигатора Детства" отправился в горы Краснодарского края.





